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Când vor fi gata lucrările 
la podul pentru pietoni 
și bicicliști de peste  
râul Olt?

Elevii fac apel la autoritățile 
județene pentru o atenție  
sporită asupra calității  
„cornului și laptelui”

Deoarece Guvernul a adoptat 
cu întârziere hotărârea de pre-
lungire a programului „Cornul și 
laptele”, elevii nu vor primi, pentru 
câteva săptămâni, sau luni, gus-
tările cu care au fost obișnuiți. 
Autoritățile județene se întâlnesc 
marți, 29 august a.c., într-o șe-
dință, pentru a stabili procedurile 
de începere a licitațiilor. În acest 
context, președintele Consiliului 
Județean al Elevilor (CJE) Co-
vasna, Marian Calcea, solicită, 
printr-un comunicat de presă, 
acordarea unei atenții sporite asu-
pra alegerii comerciantului și ve-
rificarea produselor acestuia, de-
oarece calitatea lor a lăsat de dorit 
în anii precedenți. 

Potrivit comunicatului, pre-

ședintele CJE Covasna solicită 
comisiei conduse de Prefect și 
Consiliul Județean (CJ) Covasna 

să verifice calitatea produselor 
comerciantului care va câștiga li-
citația. PAGINA 4

„Cresc și efectivele de urși, dar, 
pe de altă parte, avansează și 
omul, prin activitatea sa 
economică, în pădure” 
Interviu cu eurodeputatul Dacian Cioloș, realizat la Strasbourg,  
pe durata celei mai recente sesiuni 
plenare a Parlamentului European

Cum vede europarlamentarul Dacian Cioloș, co-fondator 
al grupului politic REPER, fost prim-ministru în Guvernul 
României (în perioada când s-a interzis vânătoarea la trofeu), 
situația de acum din România din perspectiva problematicii 
urșilor? Am vrut să aflăm acest lucru personal de la acesta, 
așa că l-am abordat chiar la Strasbourg, în iulie, unde se 
afla pentru a participa la sesiunea plenară a Parlamentului 
European. Articolul face parte din demersul care a cuprins 
alte două interviuri pe tema urșilor în România, cu euro -
deputații Vincze Loránt (UDMR) și Vlad Gheorghe (USR).  
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Gradul de execuție a lucrărilor la podul pentru pietoni și bicicliști 
de peste râul Olt, începute în luna ianuarie a.c., a ajuns la aproximativ 
50%, spun autoritățile locale. În prezent, se lucrează la cofrarea 
grinzilor și la turnarea ultimilor doi stâlpi de susținere, iar dacă în 
decembrie se va putea asfalta, lucrările vor fi finalizate în acest an, 
potrivit viceprimarului Tóth-Birtan Csaba. PAGINA 6

Bărbat din Covasna 
arestat pentru omor

Bărbatul în vârstă de 56 de ani din Covasna, căutat pentru fapte 
de violență, a fost găsit la Constanța. Este cercetat pentru omor. 
Acesta este acuzat că i-a tăiat gâtul victimei sale, un bărbat, în urma 
unui conflict spontan. Pe numele inculpatului a fost emis un mandat 
de arestare pentru 30 de zile, a informat luni Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Covasna. PAGINA 3

EDITORIAL.EDITORIAL. „România lor” a învins!
„Sistemul” l-a învins nu doar pe Emil Constantinescu. 

Sistemul ne-a învins pe toţi, din nou şi din nou şi din 
nou. Doar că nu e „sistemul” de care pomenea fostul 
preşedinte, este un sistem care nu are legătură cu serviciile 
secrete acuzate de el. 

Este un sistem pe care noi l-am creat. Noi, prin 
alegerile noastre. Noi, stând cuminţi la cozi să ne plătim 
dările sau mestecând amintiri din tinereţe la gura sobei 
reci. Noi, nostalgici ai Epocii de care nu ne mai despart 
nici măcar copiii noştri, pentru că încet-încet îşi pierd şi 

ei încrederea în libertatea fără limite din România, îşi iau 
lumea-n cap şi devin nişte tineri sceptici activi pe piaţa 
forţei de muncă din străinătate. 
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